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 CONSILIUL LOCAL HOREZU 
          JUDEŢUL VÂLCEA 
 
 

PROCES  VERBAL 
 

Încheiat astăzi 11.03.2024 în ședința extraordinară, de îndată, a Consiliului local Horezu, județul Vâlcea la 
care participă un număr de 11 consilieri din totalul de 15 aflați în funcție.  

Absenți : dl. Puchin Liviu, dl.Nistor Ion, dl.Gînju Mircea Emil, dl.Iliescu Sorin. 
In sală sunt prezenți: dl.primar Sărdărescu Nicolae, dl.viceprimar Ogrezeanu Gheorghe, dna secretar 

general oraș Boaghe Monica, dna consilier superior Orleanu Cristina Elena, dna ec.Rada Ioana Mariana, 
dl.inspector de specialitate Obadă-Ciortan Ionuț, dna consilier superior Pîrvu Obadă-Marinescu Irena, dna director 
asistență socială Toma Olimpia, dl.Dăscălete Adi care filmează ședința.  

Ședința a fost convocată de Primarul orașului Horezu, județul Vâlcea, domnul Sărdărescu Nicolae, prin 
Dispozitia nr.191/08.03.2024.  

Președintele de ședință dă cuvântul domnului primar pentru a prezenta ordinea de zi.  
Domnul primar prezintă proiectul ordinii de zi: 
1. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea valorii de investiție a proiectului ”Amenajare teren 

minifotbal sat Urșani, orașul Horezu, Județul Vâlcea”, precum și a solicitării Scrisorii de garanție.  
2. Proiect de hotărâre cu privire la desemnarea a doi consilieri locali în cadrul comisiei de 

evaluare a performanțelor profesionale ale Secretarului general al orașului Horezu pentru anul 2023. 
3. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea modificării și completării Organigramei și a Statului 

de funcții al Aparatului de specialitate al Primarului orașului Horezu.  
4. Proiect de hotărâre cu privire la modificarea anexei nr.1 la Hotărârea Consiliului Local Horezu 

nr.111 din 28.07.2022 privind Aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare a serviciului social ”Centrul 
de zi pentru copii Săliște”orașul Horezu, sat Romanii de Sus, județul Vâlcea precum și a Codului etic.  

5. Proiect de hotărâre cu privire la Modificarea articolului nr.2 din Hotărârea Consiliului Local 
Horezu nr.31 din 21.02.2024 privind aprobarea trecerii din domeniul public în domeniul privat a suprafeței de 
teren de 580 mp - intravilan situat pe str.T.Vladimirescu nr.73. 

6. Proiect de hotărâre cu privire la Aprobarea modificării și completării Anexei la Hotărârea 
Consiliului Local Horezu nr.13/2024, modificată prin HCL nr.32/21.02.2024 privind aprobarea inventarului 
bunurilor – terenurilor - care alcătuiesc domeniul privat al orașului Horezu.  

Se supune la vot ordinea de zi. Se votează cu unanimitate.  
Punctul 1 - Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea valorii de investiție a proiectului ”Amenajare 

teren minifotbal sat Urșani, orașul Horezu, Județul Vâlcea”, precum și a solicitării Scrisorii de garanție.  
Domnul primar: Avem proiectul aprobat, ne trebuie bani pentru a începe. Știți că am mai aprobat și la 

alte proiecte solicitarea Scrisorii de garanție. 
Nu sunt discuții. 
Comisiile au avizat favorabil. 
Se supune la vot și consiliul local cu 11 voturi pentru, nici un vot împotrivă aprobă Proiectul de hotărâre 

cu privire la aprobarea valorii de investiție a proiectului ”Amenajare teren minifotbal sat Urșani, orașul Horezu, 
Județul Vâlcea”, precum și a solicitării Scrisorii de garanție. 

În acest sens se emite Hotărârea nr.36.  
Punctul 2 - Proiect de hotărâre cu privire la desemnarea a doi consilieri locali în cadrul comisiei de 

evaluare a performanțelor profesionale ale Secretarului general al orașului Horezu pentru anul 2023. 
 Domnul primar: Vă rugăm să faceti propuneri.  
 Doamna secretar general: Anul trecut a fost dl.viceprimar și domnul consilier Gery, care nu mai este în 

consiliu local.  
 Se propune dl.consilier Niță, care refuză. 
 Se propune dl. consilier Ghițulescu Iionel și dl. consilier Bâscu Stelian. 
 Nu sunt alte propuneri. 
Comisiile au avizat favorabil. 
Se supune la vot și consiliul local cu 11 voturi pentru, nici un vot împotrivă aprobă Proiectul de hotărâre 

cu privire la desemnarea a doi consilieri locali în cadrul comisiei de evaluare a performanțelor profesionale ale 
Secretarului general al orașului Horezu pentru anul 2023. 

În acest sens se emite Hotărârea nr.37.  
Punctul 3 - Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea modificării și completării Organigramei și a Statului 

de funcții al Aparatului de specialitate al Primarului orașului Horezu.  
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 Domnul primar: Am avut control de la AJPIS pe Centru de zi Săliște, iar doamna Toma vă poate spune cum 
a decurs totul.  

 Doamna Toma: În timpul controlului au constatat că organigrama centrului de zi nu este trecută în 
organigrama primăriei. Au lăsat măsură în acest sens. Noi în organigramă aveam decât cele 2 educatoare restul 
structurii fiind asigurată de salariații DAS care au atribuții în acest sens. Sunt 5 persoane pe Centrul de Zi Săliște. 
Au lăsat ca măsură și modificarea Regulamentului-ROF, să fie în concordanță.  

Nu mai sunt alte discuții.  
Comisiile au avizat favorabil. 
Se supune la vot și consiliul local cu 11 voturi pentru, nici un vot împotrivă aprobă Proiectul de hotărâre 

cu privire la aprobarea modificării și completării Organigramei și a Statului de funcții al Aparatului de specialitate 
al Primarului orașului Horezu.  

În acest sens se emite Hotărârea nr.38.  
Punctul 4 - Proiect de hotărâre cu privire la modificarea anexei nr.1 la Hotărârea Consiliului Local Horezu 

nr.111 din 28.07.2022 privind Aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare a serviciului social ”Centrul 
de zi pentru copii Săliște”orașul Horezu, sat Romanii de Sus, județul Vâlcea precum și a Codului etic. 

Domnul primar: Am trecut posturile despre care am discutat anterior, cele 2 educatoare, de sub Iovan la 
Direcția de Asistență socială, cum s-a solicitat și trebuia și în ROF-ul centrului să facem aceste modificări. 

Doamna Toma: Conform acreditării trebuie. 
 Nu sunt discuții.  
Comisiile au avizat favorabil. 
Se supune la vot și consiliul local cu 11 voturi pentru, nici un vot împotrivă aprobă Proiectul de hotărâre 

cu privire la modificarea anexei nr.1 la Hotărârea Consiliului Local Horezu nr.111 din 28.07.2022 privind 
Aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare a serviciului social ”Centrul de zi pentru copii 
Săliște”orașul Horezu, sat Romanii de Sus, județul Vâlcea precum și a Codului etic.  

În acest sens se emite Hotărârea nr.39.  
Punctul 5 - Proiect de hotărâre cu privire la Modificarea articolului nr.2 din Hotărârea Consiliului Local 

Horezu nr.31 din 21.02.2024 privind aprobarea trecerii din domeniul public în domeniul privat a suprafeței de 
teren de 580 mp - intravilan situat pe str.T.Vladimirescu nr.73.  

Domnul primar: Trecem terenul pe care l-am avut în public, în privat ca să putem să-l concesionăm.  
 Nu sunt discuții.  
Comisiile au avizat favorabil. 
Se supune la vot și consiliul local cu 11 voturi pentru, nici un vot împotrivă aprobă Proiectul de hotărâre 

cu privire la Modificarea articolului nr.2 din Hotărârea Consiliului Local Horezu nr.31 din 21.02.2024 privind 
aprobarea trecerii din domeniul public în domeniul privat a suprafeței de teren de 580 mp - intravilan situat pe 
str.T.Vladimirescu nr.73.  

În acest sens se emite Hotărârea nr.40.  
Punctul 6 - Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea modificării și completării Anexei la Hotărârea 

Consiliului Local Horezu nr.13/2024, modificată prin HCL nr.32/21.02.2024 privind aprobarea inventarului 
bunurilor – terenurilor - care alcătuiesc domeniul privat al orașului Horezu.  

Domnul primar: Terenul trecut din public în privat îl inventariem în domeniul privat al UAT oraș Horezu.  
Nu sunt discuții.  
Comisiile au avizat favorabil. 
Se supune la vot și consiliul local cu 11 voturi pentru, nici un vot împotrivă aprobă Proiectul de hotărâre 

cu privire la modificarea articolului nr.2 din Hotărârea Consiliului Local Horezu nr.31 din 21.02.2024 privind 
aprobarea trecerii din domeniul public în domeniul privat a suprafeței de teren de 580 mp - intravilan situat pe 
str.T.Vladimirescu nr.73.  

În acest sens se emite Hotărârea nr.41. 
Ordinea de zi a ședinței fiind parcursă, domnul consilier local Stănică Ionuț Laurențiu, președintele de 

ședință, declară închise lucrările ședinței extraordinare ale Consiliului local al Orașului Horezu, județul Vâlcea. 
Drept pentru care am încheiat prezentul proces verbal.  

 

Președinte de ședință,                                Contrasemnează, 
                                                                                                                                                       Secretar general oraș 
              Stănică Ionuț Laurențiu                    Boaghe Monica 
 
 

Întocmit, 
Orleanu Cristina Elena 
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